

# SLOVENSKI NAROD

Izhaja vsak dan popoldne, izvenredne nedelje in praznike. — Inzerati do 30 petih vrst & Din 2.-, do 100 vrst & Din 2.50, od 100 do 300 vrst & Din 3.-, večji inzerati petih vrst Din 4.-. Popust po dogovoru, inzeratni davek posebej. — Slovenski Narod velja mesečno v Jugoslaviji Din 12.-, za inozemstvo Din 25.-. Rokopis se ne vračajo.

UREDNIŠTVO IN UPRAVNIŠTVO  
LJUBLJANA, Knafljeva ulica šte. 5  
Telefon: 8122, 8123, 8124, 8125 in 8126

Podružnice: MARIBOR, Smetanova 44/I. — NOVO MESTO, Ljubljanska cesta, telefon št. 26. — CELJE: celjsko uredništvo: Strossmayerjeva ulica 1, telefon št. 65, podružnica uprave: Kocenova ulica 2, telefon št. 190. — JESENICE, Ob kolodvoru 101.

Račun pri poštnem čekovnem zavodu v Ljubljani št. 10.851.

## Stališče Male antante

Na včerajšnji konferenci v Ljubljani so zunanji ministri Male antante zavzeli stališče k vsem aktualnim problemom — Mala antanta in rimski sporazumi

Ljubljana, 12. januarja. r. Posvetovanja zunanjih ministrov Male antante so trajala včeraj do 13. ure, nakar so se ministri s svojim spremstvom odpeljali na bansko upravo, kjer jim je bilo prirejeno intimno kosilo, ki se ga je udeležil tudi pomočnik bana g. dr. Pirkmajer. Po kosilu so ministri nadaljevali posvetovanja in sestavili komunikacije.

V veliki dvorani banske uprave so nato vsi trije ministri sprejeli številne domače in tuje novinarje, se z njimi fotografirali in jim nato dajali izjave o svojih sklepih. Ob 17. sta se dr. Beneš in Titulescu poslovila in odšla nato skupno s predsednikom vlade g. Jevtičem peš na kolodvor ter si spotoma ogledovala mesto in njegove zanimivosti. S tržaškim brzovlakom sta nato odpotovala v Ženevo. Predsednik vlade g. Jevtič se je vrnil na bansko upravo, kjer je sprejemal deputacije, ob 8. zvečer pa se je z beograjskim brzovlakom vrnil v Beograd. Ob odhodu mu je občinstvo, ki se je zbralo na kolodvoru, prirejalo tople ovacije.

### Komunikacije

Ljubljana, 12. januarja. AA. O včerajšnjem sestanku zunanjih ministrov Male antante je bil izdan naslednji komunikat:

»Stalni svet Male antante se je sestel v Ljubljani 11. januarja 1935 pod predsedstvom g. Titulesca.

Glavni predmet diskusije sveta Male antante sta bili ocenitev sporazumov, sklenjenih v Rimu med Francijo in Italijo, ter določitev enotnega zadržanja Male antante v tem pogledu.

Zunanji ministri Male antante so izrazili svoje zadovoljstvo z rezultati, doseženimi v razgovorih, ki sta jih imela gg. Mussolini in Laval. Smatrajoč, da ti razgovori morejo v znatni meri okrepiti ohranitev in organizacijo miru, so sklenili sodelovati v najiskrenjšem duhu z vsemi zainteresiranimi silami za praktično izvedbo načel rimskih sporazumov, ob istem času pa mislijo tudi na zavarovanje svojih nacionalnih interesov in splošnih interesov, katerih zvesta braniteljica je bila Mala antanta pri vsaki priliki.

## Izjava ministrskega predsednika Jevtiča

Mala antanta in rimski sporazum — Sodelovanje z Balkansko zvezo — „Ženevski sklep se mora izvesti!“

Ljubljana, 11. januarja. V razgovoru z novinarji je predsednik vlade g. Jevtič dejal:

»Stališče Male antante je ostalo takšno, kakršno je bilo doslej. Iz današnjega stališča se more sklepati, kaj bo v bodoče. To je začetek širše diplomatske akcije v vrsti sporazumov, ki se pridejo za organizacijo miru in konsolidacijo mednarodnih odnošajev. Akcija Male antante se bo tudi dalje razvijala v duhu sporazumov in bo ostala odločna pri obrambi in varovanju nacionalnih interesov. Varovali bomo vse svoje

interese in zavezniške odnošaje z državami balkanskega sporazuma ter tudi nadalje služili interesom splošne varnosti in miru. V teku daljnje akcije bomo videli, kaj je treba storiti v ta namen.«

Na vprašanje nekega novinarja, kaj misli g. predsednik o sklepu Društva narodov, je predsednik vlade odgovoril: »Za nas je ženevski sklep merodajen. Izvesti ga je treba najodločneje in najvestneje. Od tega je odvisno bodoče stališče Male antante.«

## Pomen ljubljanskega zasedanja Male antante

Beograd, 12. januarja. p. Pod naslovom »Pomen ljubljanskega sestanka« komentira »Politika« včerajšnjo konferenco zunanjih ministrov Male antante v Ljubljani in pravi med drugim:

Na sestanku zunanjih ministrov Male antante v Ljubljani, na katerem so razpravljali o aktualni situaciji po rimskih sporazumih, je bila ugotovljena popolna soglasnost v vseh vprašanih. Predvsem je konferenca Male antante ocenila rezultate rimskih sporazumov kot koristne in kot važne doprinos za konsolidacijo mednarodnih odnošajev ter za organizacijo evropskega miru. V tem duhu jih Mala antanta iskreno pozdravlja in jih vzema povoljno v proučevanje. Vodeč se vedno z osnovnimi načeli svoje politike, da kot organizacija služi ne samo svojim ožjim interesom, marveč enako v polni meri tudi stvari mednarodnega miru in varnosti, je Mala antanta vedno svoje cilje in svrhe spravljala v sklad s splošnimi interesi miru in konsolidacije Evrope. Zato je ob vsaki priliki, kadarkoli to ni bilo v nasprotju z njenimi življenjskimi interesi, vsestransko podpirala vsake akcije ki je imela za cilj splošne mednarodne koristi ureditve in konsolidacije miru.

Ta odločnost in pripravljenost Male antante, da vedno vztrajno in vdano služi splošnim interesom miru, je prišla do polnega izraza tudi na konferenci v Ljubljani. Brez pretiravanja se lahko reče, da je nemala zasluga vlad držav Male antante da je bil pripravljen teren in ugodna atmosfera za rimske sporazume. Rimski sporazumi so bili ocenjeni kot važen korak naprej na potu k organizaciji miru in mednarodnih odnošajev. Kakor se vidi tudi iz komunikacije, lahko rimski sporazumi v znatni meri služijo ohranitvi in konsolidaciji miru. Zato so se ministri Male antante, izražajoč zadovoljstvo nad doseženimi rezultati, odločili za sodelovanje v pogledu praktičnega uveljavljanja načel rimskih sporazumov ob varovanju nacionalnih in splošnih interesov. V svojih izjavah novinarjem po konferenci so ministri Male antante podčrtali, da je ostalo stališče Male antante isto ter da se bo nadaljevala akcija v duhu sporazuma vedno v odločni obrambi in čuvanju nacionalnih in splošnih interesov. Izjava predsednika vlade g. Jevtiča je v tem pogledu še posebno jasna in kate-

Kupujte domače blago!

### Vpis v spominsko knjigo

Ljubljana, 12. januarja. Č. Čim se je včeraj zaključila konferenca stalnega sveta Male antante, so predložili ministrom Titulescu, dr. Benešu in ministrskemu predsedniku g. Jevtiču spominsko knjigo z ljubljanskega gradu. Rumunski zunanji minister je vanjo v francoski vpisal naslednje besede:

### Deklaracija

#### Laval-Mussolini

Uradna objava besedila — Vsa sporna vprašanja med Francijo in Italijo se bodo reševala mirnim potom

Rim, 12. januarja. AA. Agencija Stefani poroča: Splošna deklaracija, ki sta jo podpisala 7. t. m. šef italijanske vlade in francoski zunanji minister, se glasi:

Šef italijanske vlade in zunanji minister francoske republike smatrat, da konvencije današnjega dne omogočajo ureditvi glavnih vprašanj, ki so z dosedanjimi sporazumi med njimi ostala nerešena, posebno vsa vprašanja o izvajanju člena 13. londonskega sporazuma od 26. aprila 1915. leta. Dalje smatrat, nai bi se vsa sporna vprašanja, ki bi nastala v bodoče med obema vladama, rešila po diplomatski poti ali pa

»Stalni svet Male antante je srečen, da se je mogel sestati v mestu Ljubljana, kateremu želi največje blagostanje in prospeh.

Ljubljana, 11. januarja 1935.

Titulescu, s. r.; Jevtič, s. r.; Beneš, s. r.

P. S. In srečna svoja, da sva mogla pozdraviti našega prijatelja Jevtiča kot predsednika vlade.

Titulescu, s. r.; Beneš, s. r.

## Velike reforme v ČSR

Ministrski predsednik Malipetr o delovnem programu češkoslovaške vlade

Praga, 12. januarja. r. Ministrski predsednik Malipetr je sprejel včeraj politične urednike češkoslovaških dnevnikov ter jim dal informacije o delovnem programu češkoslovaške vlade.

Med zakonskimi načrti političnega značaja je omenil zlasti zakon o registraciji političnih strank. Stranke bodo morale imeti v bodoče vse predpisane organe. Notranja zgraditev in ureditev strank mora biti demokratična. Organizacija strank po načelu »voditelja« bo po tem zakonu prepovedana. Onemogočene bodo vse one stranke, kojih program sloni na nasilni izpremembi državne in politične ali gospodarske ureditve. Odstotek glasov, ki jih mora doseči posamezna stranka, se ne bo računalo po skupnem številu oddanih glasov, marveč se bo pri tem upoštevalo

z določenim postopkom pakta o Društvu narodov in s statutom stalnega mednarodnega sodišča, kakor tudi z generalnim aktom o arbitraži.

Zato potrjuje, da v soglasju s prizadetima vladama, da bosta pospeševali tradicijsko prijateljstvo, ki družijo oba naroda in da bosta sodelovali v duhu medsebojnega zaupanja pri ohranitvi splošnega miru.

V soglasju s tem sodelovanjem bosta medsebojno pristopali k vsem tistim posvetom, ki bi jih razmere zahtevale.

Sestavljeno v dveh izvodih v Rimu 7. januarja 1935. leta. — Benito Mussolini, s. r.; Pierre Laval, s. r.

### Škofjeloške komunalne zadeve

Škofja Loka, 11. januarja. Na včerajšnji seji občinskega odbora so razpravljali najprej o stanovanjskih prostorih za novega strahnika, potem pa so bile odobrene na predlog obč. odbornika Zebreta nekateri zastarele proračunske postavke iz 1931 in 1932 kakor je bilo tako s strani banske uprave zaželeno. Prekorajene so bile v omenjenih proračunskih letih postavke iz gospodarstva, javnih del, zdravstva, drugih stroškov, šolstva in prosvete. Načelno je bil sprejet sklep, da dobe Vincarje nekaj novih žarnic, toda občina izraža željo, naj bi poskrbela elektrarna za napejavo, dočim bi tok plačevala občina. Zatruga Jevtičarjev je poslala občinu pismo, ki se v njem zavzema za ugotovitev, da-li res plačuje Bat'a vsaki občini letno 60.000 Din, kakor imenovana tvrdka trdi. Odbor je razpravljal o raznih prošnjah za znižanje namnine, in je prosilec ugodil nekaj prošnji pa tudi zavrnil.

Tudi na tej seji se je mnogo govorilo o prošnjah za podpore. Čeprav občinski odbor uvideva težak položaj prosilec, mu jeendarle, in to pri najboljši volji, nemogoče ustreči, ker za to ni dovolj kreditov. Na iniciativo Sadijskega društva se bo nabačila škofjeloška banka, ki je tudi sproženo vprašanje parcelacije, kjer bo mladina sadila na namled amrekovne sadike. Ker bo pri nevala občina Škofja Loka 3% svojih dohodkov za zgraditve bolnice v Kranju, se prošnje ki prihajajo na občino od drugod ne morejo upoštevati. Po razgovoru o še

nekaterih zadevah je bila seja, ki jo je vodil g. Sink, zaključena.

### OUZD v decembru

Ljubljana, 12. januarja. OUZD v Ljubljani objavlja statistične podatke o stanju zavarovanja delavcev v decembru lanskega leta. Povprečno je bilo zavarovanih 47.083 delavcev (v primeri z decembrom predlanskega leta + 2636), od teh žensk 30.651 (+ 893), moških 77.734 (+ 4529). Bolnikov je bilo 2214 (+ 247). Povprečna dnevna zavarovana mezza je znašala 22.40 (-0.44). Celokupna dnevna zavarovana mezza pa 1.741.925.60 (+ 45.859.60).

Protij koncu novembra je začela zaposlenost ne samo v sezonskem, ampak tudi v konjunkturnem pogledu popuščati, kakor smo že prejšnji mesec poročali. Ta pojav se je nadaljeval tudi v decembru 1934. Značilno pa je, da gre v prvi vrsti za oslabitev zaposlenosti žensk.

Povprečna dnevna zavarovana mezza, katere odgovarja približno faktičnemu dnevnu zasluzku povprečnega delavca, še vedno pada, akoravno manj intenzivno. Celokupna zavarovana mezza vseh zavarovanih delavcev je narasla v decembru 1934 napram istemu mesecu predhodnega leta dnevno za Din +45.859.60 ali mesečno za Din +1.150.000; toliko so delavci, člani OUZD več zaslužili nego v decembru 1933.

Povprečen stalež (delanemožnih) bolnikov je znašal 2214 ali 2.85 odst. vseh zavarovancev; letni diferencial je znašal +247 oskrbovancev ali 0.22 odst. Nezgod je bilo 164, od teh 3 smrtne.

### Napuljsko gledališče pogorelo

Neapel, 12. januarja. AA. Hud požar je uničil gledališče »Teatro Nuovo«. Škoda znaša več milijonov.

### Bančna afera izzvala krizo belgijske vlade

Bruselj, 12. januarja. g. V zvezi z nerodnostmi, ki so jih odkrili včeraj v Depozitni banki in Antwerpnu, je izbruhnila velika ministrska kriza. Notranji minister Van Cauwelaer, čigar sin je upravni svetnik omenjene banke, je na današnji seji ministrskega sveta podal ostavko, da bi imel pri varovanju interesov svoje rodbine popolnoma svobodne roke.

### Zopet internacije makedonstvujuščih

Sofija, 12. januarja. g. Policija poroča, da je aretirala štiri makedonstvujušče znane teroriste Gladničova, Amova, Atanasova in Loveca, ki jih bo vse internirala. Oficijelno se naglašja, da je ta ukrep v zvezi z incidentom, do katerega je prišlo med teroristi in skupino vojakov. Štirje makedonstvujušči so v kavarni izzivali častnika, tako, da je prišlo do pretepa. Tudi v južni Bolgariji so bili internirani štirje makedonstvujušči. Zanimivo je, da so ti internirani pristaši Prologerove skupine, ki je znana kot naklonjena vladi in jo slednja celo podpira.

### Proces proti komunistom, ki so zastupljali bolgarsko vojsko

Sofija, 12. januarja. g. V Haskovu se je pričela danes razprava proti 37 vojakom tamkajšnje garnizije, ki so obtoženi prepovedane komunističnega delovanja. Državni pravdnik je zahteval za 17 obtožencev smrtno kazen.

### Madžarske zahteve

Budimpešta, 12. januarja. Č. Za uvod k pogajanjem velesil v Ženevi je madžarski zunanji minister Kanya včeraj označil minimalni program madžarske zunanje politike, čigar izpolnitev zahteva madžarska vlada, preden pristane na rimski sporazum. Naglasil je, da dopuščajo rimski protokoli vsaki članici sodelovanje pri pogajanjih za kakršnokoli nov pakt ter da tako lahko brani svoje vitalne interese. V skladu s temi načeli bo skušala doseči pri bodočih pogajanjih za srednjeevropski pakt pred vsem naslednje tri glavne cilje: teritorialno revizijo po mirnem potu, popolno državno-vojaško enakopravnost, kakor temelji na paktu petih sil z dne 12. decembra 1932, in zaščito madžarskih mej.

### Vremensko poročilo JZSS

Telefonično poročilo 11. t. m.  
Rateče-Planica: — 10, na trdi podlagi 15 cm pršiča, smuka idealna, vreme jasno, solnce, za izlete ugodno. — Tamar: Na stari podlagi 40 cm, zapadno 30 cm novega suhega snega, severozapadnik, suho, jasno. — Pokljuka: — 8, jasno, severozapadnik, na 20 cm podlage 20 cm novega pršiča, smuka prav dobra, skalnatica uporabna. — Planina na Kraju: 30 cm novega snega na 1 m stare podlage, smuka idealna. Dom na Kraju: — 8, jasno, na 1.20 m 70 cm novega snega. — Koča pod Bogatinom: na 65 cm podlage 30 cm novega snega, — 11, v višjih legah 1 m snega, smuka idealna. — Jezersko: — 8, megleno, sever, sneži, 40 cm pršiča, smuka dobra. — Kamniška Bistrica: — 7, jasno, 10 cm snega. — Velika planina: 60 cm suhega snega, smuka dobra. — Begunje pri Cerkljani: — 9, 25 cm suhega snega. — Bohinjska Bistrica, Zlatorog-Sv. Janez: — 8, jasno, solnčno, snega ni. — Sv. Križ nad Jesenicami: — 7, deloma oblačno, sever, snega 20 cm, ponekod spihan pršič, smuka dobra. Bloke: — 8, sneži, zapadnik, 30 cm novega pršiča, smuka dobra. — Rakek: — 5, jasno, veter, 10 do 15 cm snega, mestoma spihan, smuka dobra. — Kranjska gora: — 13, jasno, 5 cm pršiča, na Vrščicu 1 m pršiča. — Tržič: — 7, mirno, 5 cm pršiča, smuka neugodna. — Kofce: — 6, jasno, 35 cm pršiča, smuka dobra. — Mrzlica: — 12, pooblačeno, na 70 cm stare podlage 10 cm novega pršiča. — Pohorje: Koča na Pesku: — 13, na 80 cm stare podlage 20 cm pršiča, smuka izborna. — Seniorjev dom: — 10, pooblačeno, mirno, na 1 m stare podlage 30 cm novega pršiča, smuka izborna. — Sodražica (10. januarja): — 9, oblačno, drobno mede, severovzhodnik, 45 pršiča, smuka cebra.

Polzevo: — 6, jasno, snega 40 cm, smuka prav dobra, izgledi za nedeljo najboljši.

### Vremenska nanoved

Dunajska opoldanska vremenska napoved za nedeljo: Jasno in mrzlo

### Borzna poročila.

INOZEMSKÉ BORZE.  
Curih, 12. januarja Beograd 7.02, Pariz 20.375, London 15.14, Newyork 308.875, Bruselj 72.30, Milan 26.41, Madrid 42.225, Amsterdam 208.75, Berlin 123.90, Dunaj 57.45, Praga 12.90, Varšava 58.30, Bukarešta 3.05.







# Ruska baronesa in indijski princ

## Baronesa Stempel se je omožila s princem Dalalo, toda njegovi svobje jo odklanjajo

Pred pariškim sodiščem se je obravnavala teta, ki je bila tam v Odesi samo nedolžna strategija, ki je rešila Borisu življenje. Toda oblast je oblast in v takih primerih ne pozna šale. Baronesi so svetovali, naj se da ločiti, potem se bo pa lahko drugič omožila. Ker ni bilo drugega izhoda, se je lepa baronesa uklonila in zadostila formalnostim.

V rue Daru, sedežu dostojanstvenikov ruske cerkve v Parizu, je bil zakon ločen in baronesa je postala princesa Dalalova. Zakonca sta preživela medene tedne ob morju. Nekega dne je pa princ svoji ženi sporočil, da mora nujno odpotovati v Indijo in urediti svoje rodbinske zadeve. Princesa je čakala in čakala, da bi se vrnil v njeno naročje, ker ga pa le ni bilo nazaj, jo je ubrala za njim v Bombay.

Toda rodbina knezov Dalalov je izmed zadnjih učencev Zoroastrskih naukov in ti čestitci ognja so odločno odklonili sprejeti v svoj rodbinski krog žensko slovanske krvi. Princesa se je morala vrniti v Francijo, ne da bi videla svojega moža. V Parizu je prišlo potem do sodne obravnave. Pravni zastopnik rodbine Dalalov je trdil, da je bil zakon neveljaven, ker cerkveni dostojanstveniki nimajo pravice izrekat ločitve. Princesin zagovornik je pa utovarjal, da na eni strani zakon v Rusiji sploh ni bil sklenjen, pa tudi če bi bil sklenjen, bi ne bil veljaven. Kajti po starem carskem zakonu se je moglo dekle omožiti šele s 16. letom, baronesa je bila pa mlajša, tako da bi bil zakon sam po sebi neveljaven. In tako je ruska baronesa, zdaj indijska princesa, tožbo dobila. Kar se na riče princega, ga še vedno išče tam daleč za morjem svečencev, tako da je v tej moderni pravljici težko uganiti, kakšen bo konec.

načine zadrževala, da je bila tam v Odesi samo nedolžna strategija, ki je rešila Borisu življenje. Toda oblast je oblast in v takih primerih ne pozna šale. Baronesi so svetovali, naj se da ločiti, potem se bo pa lahko drugič omožila. Ker ni bilo drugega izhoda, se je lepa baronesa uklonila in zadostila formalnostim.

V rue Daru, sedežu dostojanstvenikov ruske cerkve v Parizu, je bil zakon ločen in baronesa je postala princesa Dalalova. Zakonca sta preživela medene tedne ob morju. Nekega dne je pa princ svoji ženi sporočil, da mora nujno odpotovati v Indijo in urediti svoje rodbinske zadeve. Princesa je čakala in čakala, da bi se vrnil v njeno naročje, ker ga pa le ni bilo nazaj, jo je ubrala za njim v Bombay.

Toda rodbina knezov Dalalov je izmed zadnjih učencev Zoroastrskih naukov in ti čestitci ognja so odločno odklonili sprejeti v svoj rodbinski krog žensko slovanske krvi. Princesa se je morala vrniti v Francijo, ne da bi videla svojega moža. V Parizu je prišlo potem do sodne obravnave. Pravni zastopnik rodbine Dalalov je trdil, da je bil zakon neveljaven, ker cerkveni dostojanstveniki nimajo pravice izrekat ločitve. Princesin zagovornik je pa utovarjal, da na eni strani zakon v Rusiji sploh ni bil sklenjen, pa tudi če bi bil sklenjen, bi ne bil veljaven. Kajti po starem carskem zakonu se je moglo dekle omožiti šele s 16. letom, baronesa je bila pa mlajša, tako da bi bil zakon sam po sebi neveljaven. In tako je ruska baronesa, zdaj indijska princesa, tožbo dobila. Kar se na riče princega, ga še vedno išče tam daleč za morjem svečencev, tako da je v tej moderni pravljici težko uganiti, kakšen bo konec.

## Sven Hedín se vrača

Znameniti raziskovalec dr. Sven Hedín, ki je gradil zadnje čase veliko karavansko pot v srednji Aziji, se vrača v Stockholm. Na svojih ekspedicijskih doživljajih nešteto pustolovščin. V novembru 1933 je prispel v Peking, da bi na-



šel po naročilu vojaške vlade najboljši pot od jugovzhoda proti severozapadu Azije za zgrajitev vojaške ceste, obenem pa da bi proučil razmere v provinci Kansu. Ko je dosegla ekspedicijska mongolska gora, jo je zajel strupen mraz in vsako noč so morali kuriti pod avtomobili, da bi se morali ne pokvarili. Kljub temu so pa nadaljevali pot in lani 6. januarja je dosegel Sven Hedín mesto Hami v Singkiangu. Tam je pa ugotovil, da so dokumenti, ki jih je imel od vlade, brez vrednosti, kajti v Singkiangu niso pri-

znávali nankinške vlade, tam so neomejeno vladali sovjeti. Znan general Ma je bil poveljnik komunističnih čet. Cim je prispel v Turfan, se je Sven Hedín tako; telefonično obrnil na generala in izposloval dovoljenje, da sme nadaljevati pot proti zapadu. General mu je celo dodelil štiri spremljevalce, ki so pa nekega dne slavnega učenjaka in njegovega tovariša dr. Soderbloma napadli, zvezali in sezuli. Po starem kitajskem običaju je sezut človek obsojen na takojšnjo smrt in tako sta oba učenjaka vedela, da visi njuno življenje na nitki. Šele po dolgih pogaianjih je bila usmrtnica odložena in ekspedicijska je nadaljevala pot, dokler ni čez nekaj dni naletela na vojsko generala Ma, ki jo je takoj zasula z dežjem krogel.

Sven Hedín je bil pa preveč previden, da bi na streljanje odgovoril. Kmalu so strelji utihnil in začela so se pogaianja. Sven Hedín je zvedel, da general Ma beži pred vojsko nankinške vlade in da nujno potrebuje Hedínove tovorne avtomobile. In res je naročil šoferju, naj z njegovim avtom odpelje generala čez rusko mejo. Avto je dobil sicer nazaj, toda bencina je bilo v njem že tako malo, da je komaj še prispel do Urumshe. Sven Hedín se je pa vendarle posrečilo rešiti skice in listine, ki jih ima zdaj kitajska vlada. To so temelji za projektirano veliko prometno cesto, ki bo vezala zapadno in vzhodno Kitajsko in ki bo ena najvažnejših cest na svetu.

**Sumljivo.**  
 »Čestitam, čestitam, pravijo, da si dobil prirastek moškega spola.«  
 Srečen oče: »Seveda sem ga, rad bi samo vedel, ali se je slišal njegov prihod od vas.«

## Hitlerjevi osebni dohodki

»Strassburger Neueste Nachrichten« priobčujejo zanimiv članek o osebnih dohodkih kancelarja Hitlerja. Hitler dobi iz državne blagine ogromne zneske, ki daleč presegajo dohodke vseh dosedanjih nemških kancelarjev. Cim je postal kancelar, je takoj poskrbel, da se je splošno razglasilo, da kot kancelar ne prejema nobene plače, temveč da vse, kar mu gre, razdeli brezposelnim, vojnim invalidom in veteranom svoje stranke. Iz javno-pravnih razlogov mora namreč Hitler kvitirati plačo 45.000 mark letno, pa ves ta znesek razdeli med reveže. V resnici pa ta plača ni nič v primeri z drugimi Hitlerjevimi dohodki. Glavni vir njegovih dohodkov je in bo še dolgo njegova knjiga »Mein Kampf«, ki jo mora imeti vsak Nemec.



Dohodki od avtorskih pravic tega dela znašajo več milijonov mark in zato je razumljivo, da lahko Hitler razdeli med reveže borih 45.000 mark kancelarske plače. Razen tega dobi Hitler za kancelarsko reprezentacijo 100.000 mark letno. Pa tudi to še ni vse. Odkar se je proglasil Hitler za vodjo države mu gre tudi vsa plača državnega predsednika, ki znaša letno 100.000 mark in 300.000 mark za reprezentacijo. Nedavno je Hitler odredil, naj mu izplačajo vse dohodke, kar mu jih gre iz naslova predsednika od Hindenburgove smrti. Hitler dobi samo iz naslova svojih uradnih funkcij 545.000 mark letno.

## Največja pravda 19. stoletja

Največji proces preteklega stoletja, ki se ga je udeležil kot zagovornik slovit francoski državnik Rene Waldeck Rousseau v letih 1894 do 1895, se bo znova obravnaval in končno odločil v drugi polovici januarja pred pariškim civilnim sodiščem. Pred 50 leti se je vsa Evropa zanimala za spor francoskega grofa de Civryja z mestom Zenevo za ogromno dedščino čudaškega vojvode Karla II. Braunschweig, ki je bil izgnan leta 1830 iz mesta Braunschweiga in je več let zalagal londonsko in pariško kroniko s svojimi skandali. V oporoki je določil za univerzalnega dediča mesto Zenevo pod pogojem, da mu postavi spomenik po vzoru slavnega spomenika Scaligerov v Veroni in da bo pod spomenikom pokopan. Zenevski občinski očetje so točno izpolnili njegovo zadnjo željo in zagotovili tako svojim blaginjam 500 milijonov.

S tem pa ni bila zadovoljna morganatična hči vojvode Karla II. grofica de Colmar, omožena s francoskim grofom Civryjem. Vojvoda je formalno priznal

grofica za svojo hčerko in jo povzdignil v vojvodski stan z lastnoročno podpisano listino. Grofica je pa nastopila proti oporoki svojega očeta. Zeneva se je branila, češ, da je požar uničil listino, s katero je bil vojvoda priznal grofico za svojo hčerko.

Sim Karlove hčerke grof de Civry se je po mameri smrti z vso vnemo vrgel v proces in celih 60 let se je boril za ogromno dedščino po svojem dedu. Njegov trud je bil deloma poplačan lani v septembru, ko mu je vrhovno sodišče v Braunschweigu priznalo pravice in ko je dosegel, da se bo spor ponovno obravnaval v Parizu. Grof de Civry je star 83 let in upa, da bo letos dobil največjo pravdo prejšnjega stoletja s pomočjo najslavnnejših zagovornikov naše dobe.

## Bolhe niso izumrle

Poročali smo že, da so začele bolhe izumirati. Tako vsaj trdijo naravoslovci. Ki imajo dovolj časa in potrpežljivosti, da se zanimajo za bolhe drugače, kakor naše žene, ki ne morejo loviti. Naravoslovci pravijo, da je bilo bolh v starih časih mnogo več, kakor zdaj. Prof. dr. Albrecht Hase iz Berlina se je tudi zanimal za to vprašanje in prišel je do zaključka, da sta začeli človeška in pasja bolha izumirati. Seveda pa še ne moremo trditi, da bi bila ena ali druga vrsta bolh izumrla. Tudi v uredništvu revije »Kosmos«, ki priobčuje članek o proučevanju omenjenega profesorja, prihajajo priporočene pošiljke bolh in čitatelji jih pošiljajo v domnevi, da so na bolhe razpisane nagrade. To pa ne drži.

Vzrok, da je bolh zdaj manj, vidi dr. Hase v modernem stavbarstvu, ki opremi naša stanovanja s parketi in linolejem ali pa nam namaže tla s prašnim oljem. Tudi reforma obleke, posebno ženske, igra pri tem veliko vlogo. Bolham ne ugaaja v perilu iz umetne svile. Poleg tega jim pa tudi podnebje ne prija. Ne drži pa trditve, da bi bile bolhe že izumrle ali pa da bi jih bila pokončala kuga, ki je razsajala med njimi.

## Pionir fotografske reportaže

Ameriški reporter fotograf Edward N. Jackson je proslavil te dni 25letnico svojega delovanja. To priliko so porabili ameriški listi, da so priobčili mnogo zanimivih zgodb iz njegovega življenja. Eddie, kakor kličejo prijatelji Jacksona, spada med prve propagatorje fotografske reportaže. V začetku njegove kariere l. 1909 so prinašali listi še zelo malo slik in ilustracij, tako da je bilo treba res mnogo poguma, če se je hotel človek posvetiti takemu poklicu. kakršnega si ga je bil izbral Jackson. V začetku mu je šlo zelo slabo in ko je izbruhnila svetovna vojna, je moral k vojakom. Poslali so ga na francosko bojišče, kjer se je prvič izkazal kot fotograf reporter. Svojemu listu je pošiljal senzacionalne reportaže, ki so jih začeli posnemati še drugi listi in tako so postale znane po vsem svetu.

Po vojni se je vrnil Jackson v Ameriko in z vso vnemo se je posvetil svojemu poklicu. Kmalu se je povzpela na eno prvih mest v tej stroki. Njegova fotografska reportaža obsega prave umetnine. Največji ponos mu je, da je bil edini reporter, ki se mu je posrečilo posneti prizore, ko sprejema nemška delegacija od zastopnikov zavezniških držav poziv k miru. To sliko so priobčili vsi svetovni listi in spada zdaj med najzanimivejše zgodovinske dokumente. Tudi kronane glave je ovekovečil Eddie s svojim aparatom. Tako je leta 1919 v Rimu fotografiral kralja Viktorja Emanuela in predsednika Wilsona ter kraljico Heleno in Wilsonovo soprogo.

**ŠTIVAJMO JUGOSLAVILO**

— Da, — je odgovoril neznanec in namršil obrvi. — To ni praktično. Menjal ga bom čim prej.

Jakobu Isockemu je šinila v glavo srečna misel. Ko zagleda milijonar v restavraciji cene, bi lahko prišel na razliko med zlato in papirnato marko. To se pa ne sme zgoditi. To je treba za vsako ceno preprečiti. Jakob Isocki je razmišljal, hitro je našel sredstvo, kako to preprečiti, sredstvo, ki se je protivilo vsemu njegovemu bitju. Boril se je sam s seboj in se premagal.

— Ker je to prvič, — je dejal s tako stisnjenimi ustnicami, da se skoraj niso hotela razgneti na smeh, — ker je to prvič, bi vas morda smel povabiti na obed — da, da nobenega ugovora. Povabim vas.

— Preveč prijazni ste, — je dejal milijonar začuden. — Hvala, toda spravite vrečico v žep, če morete. Preveč se vidi in morda bi tamle utegnili biti patrulja.

## Sibirski brzovlak

Če bi mogel tako igrati v kazini z milijonom! Jakoba Isockega je kar mraz stresel pri tej misli. Z milijonom in njegovim sistemom je bilo mogoče razbiti vse kazine na svetu — pa če bi se namestu tega razbil sistem, bi bilo to slabo za darovalca kapitala. Sistem bi se gotovo ne razbil prej, predno bi se lastniku sistema ne posrečilo priti do malhne zaloge, ki bi mu omogočila iti mirno preko poraza sistema.

Zdaj se je kroženje milijonarjeve roke in milijonarjeve noge osredotočilo v celega. Živega in komaj malo opehanega milijonaria, ki se je prisedel ob Jakobu Isockem Jakob Isocki ga je pozdravil z nasmehom, ki so v njegovi prisrčnosti manjkali samo ostré zobje.

— Res me veseli da sem se seznanil z vami! — je vzkliknil plešoči milijonar.

— Mene pa veseli, da sem se seznanil z vami, — je dejal Jakob Isocki prisrčno in se ozrl skrivaj na sukneno vrečico.

— Dali ste mi informacije, ki sem jih nujno potreboval, — je nadaljeval milijonar. Toda dajte mi jih še več, potreboujem jih. Zlasti bi pa rad eno: Povejte mi, zakaj se je vojvoda?

Jakob Isocki ga je informiral o tem v kratkih patrijotičnih besedah. Nemec

je zaploskal z rokami.

— To so novice! Militarizem je premagan in pregnan s sveta! Svoboda in pravica zmagujeta povsod, narodi odločajo sami o svojih usodi. Za take cilje se je treba boriti do zadnje kaplje krvi, to razumem. Toda povejte mi eno: Če se je vojvoda za tako pleme nite cilje, zakaj so torej razmere na svetu tako žalostne? Zakaj so štirinajstletni otroci taki, kakor da bi jim bilo sedem let?

— Zato, ker ni bilo kaj jesti.

Milijonar se je globoko zamislil. Slednjic se je zdrnil iz zamišljenosti, rekoč:

— Hvala bogu, da sem vas našel in da vas imam kot pomožno roko. Saj vendar dovolite, da vas imenujem pomožna roka. Potreboujem tako roko na tem čudnem, novem svetu.

— Seveda, — je odgovoril brž Jakob Isocki.

Zdelo se mu je, da sanja. Tri tisoč mark na ulici in čudaški milijonar, ki naj bi mu bil vodja in katerega naj bi povrh še izbral kot posrednika pri angleškem komisariju. Novice, ki jih hoče človek prodati, ne smejo biti prestare. Načrte njegove domovine proti Odninji je bilo treba prodati čim prej. Začel je namigavati, kakšni načrti so to, toda milijonar ga je kratko prekinil:

— Če se strinjate z menoj, pojdeva najprej v restavracijo.

Jakob Isocki je takoj pritrilil.

— Samo nekaj, — je pripomnil mi-

lijonar v skrbeh. — Ali mislite, da bodo v restavraciji patrulje?

— Patrulje?

— Da, veste, da bi pazile na tistega norca, ki je pobegnil v Gdinji.

Jakoba Isockega je znova spreletel mraz. O čem neki je fantaziral ta norc?

— Norca? — je zajecjal.

— Da, saj vendar lahko postane nevaren. Gotovo so tam patrulje, ki pazijo, da ne pride v restavracijo.

— Jaz nisem slišal o nobenem norcu, — je skoraj zakričal Jakob Isocki.

— Nihče ni slišal govoriti o norcu. Noben list ni poročal o tem. O kakšnem norcu na govorite?

— Ne razburajte se, — je dejal milijonar, — slišal sem samo govorice v Gdinji in morda sem jih vzjel prereno. Vi torej pravite, da niste ničesar slišali? In mislite, da ni tam patrulj?

— Ne, ne, ne!

— Dobro, če je tako, pa pojdiva. Milijonar je vstal in pohral s peska svoje imetje, sukneno vrečico, predmet sami Jakobu Isockega. — In v nezidano začudenje Jakoba Isockega — tudi namirnato vrečico, ki so bile v nji zemlje. To je bil res primer bogataševskega čudašstva, ilustracija k stari pravljici o pohranji izli.

Cez dvajset minut je odhajal Jakob Isocki iz kahalnice v družbi živega milijonaria. Ko sta naravnala nekaj korakov se je bogataš ustavil nemirno se je ozrl in opredeljal na svojo obleko. Njegov pogled se je ustavil na sukn-

— Da, — je odgovoril neznanec in namršil obrvi. — To ni praktično. Menjal ga bom čim prej.

Jakobu Isockemu je šinila v glavo srečna misel. Ko zagleda milijonar v restavraciji cene, bi lahko prišel na razliko med zlato in papirnato marko. To se pa ne sme zgoditi. To je treba za vsako ceno preprečiti. Jakob Isocki je razmišljal, hitro je našel sredstvo, kako to preprečiti, sredstvo, ki se je protivilo vsemu njegovemu bitju. Boril se je sam s seboj in se premagal.

— Ker je to prvič, — je dejal s tako stisnjenimi ustnicami, da se skoraj niso hotela razgneti na smeh, — ker je to prvič, bi vas morda smel povabiti na obed — da, da nobenega ugovora. Povabim vas.

— Preveč prijazni ste, — je dejal milijonar začuden. — Hvala, toda spravite vrečico v žep, če morete. Preveč se vidi in morda bi tamle utegnili biti patrulja.

**Sedmo poglavje**

**PORAZ VELIKIH MOZGANOV**

Gerd Lyman je našel kazino tako, kakor ga je zapustil za pultom sekretarjate se je gnetla množica ljudi, zahlevajočih na jim odpro. Na levi strani je bila vedno odrtta hančna pisarna, pripravljena menati eno ničevno varturo za drugo. Med bančno pisarno in sekretariatom je bila vedno odrtta zastavljena s svojima dvema sprejemnikoma kioska, diskretnima kakor katališka spovednica.

Anatole France:

Signora Chiara

Profesor Giacomo Tedeschi iz Neap-lja je bil praktični zdravnik, znamenit v svojem mestu. Njegov dom, močno dišeča lekarna, je stal blizu »Incoronate« in često so ga posejali vsi vrst ljudje, zlasti pa lepa dekleta, ki so prodajala na nabrežju Santa Lucia »frutti di mare«.

tanke, dolge noge so spominjale na antične komike. Giacomo se je oženil že priletel z mlado Chiaro Mammievo, hčerko starega galejnika, zelo uglednega in spoštovanega v vsem Neaplju, ki je bil postal pek na Borgo di Santo, potem je pa umrl in vse mesto je jokalo za njim. Lepota signore Chiare je dozorevala na solncu, ki zlati grozdje v Torre in sorrentske pomaranče, in razvila se je v bogato cvetoče razkošje.

Hčerka junaškega bandita in pozneje domoljubnega peka, je bila predobra Napolitanka, da bi mogla pozabiti na svoje dolžnosti in se spečati z nekakšnim priseljenim Milancem. Vendar je pa Ascanio zelo rad zahajal k njim, posebno če ni bilo zdravnika doma in signora Chiara ga je rada sprejemala brez prič.

Tako govoreč je potiskal kot sabinski bivoli močni stavec Ascania v svojo ordinacijsko sobo in tam ga je prisilil, da je sedel v sloviti naslanjač, preko katerega je bilo skočilo štirideset let neapoljskih boleznih.

Iz Trebnjega

Sokolska vest. Občni zbor Sokolskega društva v Trebnjem bo jutri ob 15. uri v prostorih gostilne Josipa Pavlina v Trebnjem. Društvo poziva članstvo k udeležbi. Zdravo!

MALI OGLASI

V vseh malih oglasih velja osreda 50 para, davek Din 2.— Najmanjši znesek za mali oglas Din 5.— davek Din 2.— Mali oglasi se plačujejo takoj pri naročilu, tanke tudi v znamkah — Za pismene odgovore glede malih oglasov je treba priložiti znamko — Popustov za male oglase ne priznamo

STANOVANA

STANOVANA PRAZNO SOBO sredi mesta, s posebnim vhodom oddam takoj. Cena zmerana. — Naslov v upravi »Slov. Naroda«.

DVOSOBNO STANOVANJE

DVOSOBNO STANOVANJE oddam za 230 Din v Jaršah 44.

NEPREMIČNINE

V KRANJU oddam takoj večji lokal na prometnem kraju. — Naslov v upravi »Slov. Narodat.« 374

KUPIM

SMUČI, SANKE, železen štedilnik, linoleum in pisalno mizo kupim. — Ponudbe na upravo »Slov. Narodat« pod »Gotovina 364«.

WERTHEIM BLAGAJNO

kupim. — Ponudbe: Hotel »Slavija«, Split.

RABLJENO POHISTVO

za spalnico in kuhinjo kupim. — Ponudbe pod »Mehko ali trdo, Kranj 350« na upravo »Slov. Narodat.«

SLUŽBE

STROKOVNJAKA za semensko trgovino, prednost neoženost, iščem. — Pogoji ugodni. Potrebna delavnost in glavčina 60.000 do 120.000 Din. — Prijave pismeno na upravo »Slov. Narodat« pod »Semena 372«.

NATAKARICO

sprejemem. — Ponudbe: Hodnik, Logatec.

DEKLE

iščem k trem osebam. — Kosaro Zdravniković, Beograd, Vidinska 40.

POMOCNIŠKO MESTO

v trgovini meš. blaga išče Turk, Novi kot, Prezid.

USNJARSKI POMOCNIK

dober škarjevar (šerar) dobi takoj dobro stalno službo. — Zglasi naj se osebno v tovarni usnja Pavel Franc Knaflič, Šmartno pri Litiji. 349

NATAKARICO

sprejme Mežek, Zirovnica 47, Gorenjsko.

SIVILJO

veščo tudi gospodinjstva. Išče organist S., pošta Pesnica.

PRODAM

MOŠKO ZLATO URO in žensko uro z zapetnico — prodam za 1500 Din; mene stane Din 4000.— Naslov v upravi »Slov. Narodat.« 353

SPERANO SPALNICO

10 komadov, prodaja za 2200 Din I. Bitenc, Gosposka ulica 10. 365

VLOŽNO KNJIZICO

Okrajne hran. Slov. Bistrica, na 18.500 Din prodamo za 75% — Opča kreditna zadruga s. o. Zagreb, Jelačićev trg 8.

KRATEK KLAVIR

prodaja Florjančič, Celje.

GRAMOFON

znamke »His Master«, skoro popolnoma nov, s 35 la ekstra ploščami naprodaj. — Naslov v upravi »Slov. Narodat.« 348

PRODAM POSESTVO

Mavrič, Pomikve, Studenec pri Sevnici.

ZIVALI

PRODAM KANARČKA krasnega pevca. — Poljanski nasip št. 48 (Hrušovar). 366

PSICEK

osem tednov star, križanec (špicl-foksterjer) naprodaj. — Področnik, Cesta I, št. 9 (prilije). 370

OTROŠKI VOZIKI

globoki od Din 500.— športni od Din 200.— naprej pri — Kucel & Co., tovarna otroških vozil, Ljubljana, Celovška cesta 28. 373

KAVARNA STRITAR

vsak večer koncert. Kavarna do 4. zjutraj odprta. 5/L

LEPO PLESKANO POHISTVO

vam nudimo po najnižjih cenah; naročilo in popravilo. — Velkavrh, mizarstvo, Krakovska ulica 7. 368

NOSENE OBLEKE

čiste in še lepo ohranjene, vseh vrst — kupite in prodaste pri »PROMET«, Napoleonov trg 7 (nasproti križevniške cerkve). 363

IZ ZIMSKA JABOLKA

mošanegar, bobovec, bruner itd. vedno v zalogi po konkurenčnih cenah. — Pri večjem odjemu znaten popust. — Oglejte si sadno razstavo Kmetijske družbe v Ljubljani, Novi trg št. 3. 370

MUZIKA

prodaja prvovrstne inozemske klavirje in pianine, tudi preigrane ter popravila in uglašuje strokovnjaško najceneje — Knafljeva ulica št. 4. 7/L

PERNICE

izgotovljene — velikost 180x115, iz puhastega perja 220.—, 300.— in 340.— Din. — la puh pa 450.—, 550.— Din. Garantiramo. Solidna postrežba — pri: RUDOLF SEVER, Ljubljana, Marijin trg št. 2 1/L

SPALNICE

moderne, iz orehove korenine, ter pleskane v najnoviši orehovi imitaciji in kuhinjske »prave dobite najceneje pri — Andlovic, Komenskega ulica 34 6/L

POHISTVO!

spalne in kuhinjske oprave dobite najceneje na obroke in hranilne knjizice pri — Mizarstvu »SAVA«, Kolodvorska ulica 18, Miklošičeva cesta 6. — Telefon št. 2780. 70/T

POVRŠNIKE

obleke, perilo itd., dobre in cene — kupite najbolje pri PRESKERJU, Ljubljana, Sv. Petra cesta 14 4/L

RIBJE OLJE

iz lekarne DR. G. PICCOLIJA v Ljubljani — se priporoča bleđim in slabotnim osebam. 65/T

OGLASUJTE

v malih oglasih v »Slovenskem Narodu« velja vsaka beseda 50 para davek Din 2.— Najmanjši znesek za mali oglas Din 5.— davek Din 2.— Mali oglasi se plačujejo takoj; plašiti lahko v znamkah — Za odgovore malih oglasov treba priložiti znamko

LEPO DVODRUŽINSKO VILLO

z mesarjlo, dobro vpeljano, velik vrt, na periferiji, zelo ugodno prodam. — Ponudbe prosim na upravo »Slov. Narodat« pod »Ugodna hipoteka 309«.

KOMPLETNE SMUČI

n sanke kupite najceneje pri izdelovalcu Fajfarju, Ljubljana, Trnovska ulica št. 25. — Telefon 34-10. 322

Če oddajate ali iščete stanovanje

glašajte v »Slovenskem Narodu« — Beseda 0,50 para

DOPIŠOVANJE

»RAZUMEVANJE« Prosim, dvignite pismo! A. G. 367

V UPRAVI »SLOV. NARODA«

dvignite sledeča pisma: Božič 1934. Denar, Ljubljana 3019, Lipa 2000, Ljubzen diskretnost, Manjša trgovina 350, Mleko, Ne izpod 40 let 3075, Podružnica 3151, Poštenost 275, Pisarna 3073, Polno jamstvo 2847, Razumevanje, Sreča 297, Takoj prodam, M. T. J. 3031, Ugodna hipoteka 309, V dobrem stanju 3485, Zasluzek 3281, Znanje nemščine, Zajemec 2564, 3461, 3151, 3843, 3605, 100/3644, 125/3033.

Inserirajte v „Slov. Narodu“

Žene in moški jemljejo za zdravljenje seksualne slabosti in nerazpoloženja, motnje v funkciji spolnih organov, pri popuščenju moči in v primerih seksualne nerazpoloženosti. NAJNOVEJŠI PROIZVOD neškodljive hormone pilitve »Vi - Ha - Ge« za moške (rjave) in za žene (rožnate). Sestavljene so iz preparatov mladih zdravilnih živali po najnovjših raziskovanjih. Pilitve se daje v vseh lekarnah. Glavni depozitar: Apotekar Mag. farm. laboratorij, Kem. farm. laboratorij »Vizvit« Zagreb 6 — Varšavska ulica 11 S.N. Cene pilulam za moške (rjave) in za žene (rožnate) so iste: Polzakonski zavitek 30 kom. Originalni zavitek, 100 kom., s šepnim etiljem Din 220.— Zahtevajte obznanje s naročilom zanimivo in poučno brošuro »Zdravljenje spolnih motenj pri moških in ženah.« Odbreno od Min. soc. pol. in nar. zdr. pod št. br. 24601-28 XI. 1934. 10784

PREMOG, DRVA,

karbopaketi. — Slova Fran, Kolezijska ulica 19. — Telefon št. 3934 68/T

Loden za smučarje, tudi za lovce

nudi ugodno OBLIČILNICA ZA SLOVENIJO, Ljubljana, Tyrševa cesta št. 29. — Do preklica prodaja manufakturom tudi na hranilne knjige, članice Zadrugne zveze. 369

Jabolka

prvovrstna, sortirana — po nizki ceni na zalogi pri Gospodarski zvezi LJUBLJANA, Tyrševa c. 29

Pomaranče

sladke, sočne in poceni prodaja GOSPODARSKA ZVEZA v Ljubljani 333

NAROČAJTE SLOVENSKI NAROD MESEČNA NAROČNINA DIN 12.-

Razpis

Mag. št. 1832/35

MESTNO POGLAVARSTVO V LJUBLJANI razpisuje za MESTNI POGREBNI ZAVOD DOBAVO KRST ZA L. 1935, in sicer:

- 1. 300 navadnih posevnih lesenih krst,
2. 200 polzbovanih lesenih krst,
3. 80 kovinskih vložkov brez okenca, deloma z okencem iz pločevine št. 11,
4. 1000 kg sveč raznih velikosti in težine.
Tozadevni podatki, pogoji itd. so na vpogled pri Mestnem pogrebem zavodu, Ambrožev trg št. 7 med uradnimi urami. Pravilno sestavljene, kolkovane ponudbe je vložiti v zapечатem ovojju do 19. januarja 1935 do 11. ure dopoldne pri Mestnem pogrebem zavodu, Ambrožev trg št. 7. Pri oddaji dela pridejo v poštev le za taka dela upravičeni obrtniki.

MESTNO POGLAVARSTVO V LJUBLJANI, dne 10. januarja 1935.

Predsednik mestne občine: Dr. Dinko Puc l. r.



Velika inventurna prodaja!

Razne zavese, stori, gardine, prti, garniture, preproge, predposteljniki itd. — po izredno nizkih cenah. !! SAMO DOKLER TRAJA ZALOGA !! A. & E. SKABERNE, LJUBLJANA, MESTNI TRG 367

Makulturni papir

prodaja »Uprava „Slovenskega Naroda“, Ljubljana Knafljeva ulica št. 5

Ivan Kozin mizarški pomočnik. V globoki žalosti namanjamo vsem prijateljem in znancem pretužno vest, da je dne 11. t. m. po dolgem, mučnem trpljenju, previden s tolažili sv. vere, v 27. letu starosti mirno v Gospodu zatisnil svoje oči gospod IVAN KOZIN mizarški pomočnik. Pogreb nepozabnega pokojnika se vrši v nedeljo, dne 13. januarja ob 15. uri iz hiše žalosti, Ig-Studenec št. 62, na pokopališče na Igu. Ig-Studenec, dne 12. januarja 1935. Zalujoča ZENA, STARS, SESTRE, BRAT in ostalo sorodstvo.

Vsi v gostilno „Trnovski zvon“!

Domače koljne in sveže pečence, kakor tudi druga izvrstna jedila. — Pijača prvovrstna! Se priporoča VINKO BAUS.

Oglasi v „Slovenskem Narodu“ imajo velik usneh!

Sivni stroji od Din 1600 naprej Otroški voziček od Din 200 naprej. Dvokolesa od Din 950. naprej »Sachs« motorji od Din 5000.— Ceniki franko! naprej — pri Ceniki franko! »TRIBUNA« F. BATJEL, LJUBLJANA, Karlovska c. 4.

Razpis

MESTNO POGLAVARSTVO V LJUBLJANI razpisuje dobavo pisarniških potrebščin za leto 1935 za mestne oddelke in podjetja. Dobavni pogoji in vzorci se daje v mestnem gospodarskem uradu, soba št. 12. Pravilno kolkovane ponudbe je vložiti v mestnem gospodarskem uradu, soba št. 12 do 30. januarja 1935 opoldne. Ponudbe morajo biti zapечатene in opremljene z nadpisom »Pisarniške potrebščine za leto 1935.«